



В Санкт-Петербурге возбуждено уголовное дело в отношении водителя автомобиля, подозреваемого в применении насилия в отношении инспектора ДПС



Следственными органами Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело в отношении 49-летнего Олега Бондарева, начальника отдела одной из коммерческих структур, по признакам преступления, предусмотренного ч.2 [ст. 318 УК РФ](#) (применение насилия в отношении представителя власти).

Из материалов уголовного дела следует, что ночью 14 ноября 2013 года, за нарушение ПДД, у дома 29 по Уральской улице нарядом ОГИБДД [УМВД России](#) по Василеостровскому району Санкт-Петербурга был остановлен автомобиль «Шкода» под управлением Бондарева, находившегося в состоянии алкогольного опьянения. Во время проверки документов, Бондарев за руку втащил в автомобиль инспектора ДПС и вместе с ним начал движение. Через некоторое время, на улице Кораблестроителей Бондарев совершил ДТП, врезавшись в столб и припаркованный автомобиль. Полицейский был госпитализирован в больницу, где ему оказывается необходимая медицинская помощь.

В настоящее время решается вопрос об аресте подозреваемого и предъявлении ему обвинения.

14 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/719385>



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу
